



“人在画中跑”

9月11日7时30分,“2016烟台长岛环岛马拉松赛”在长岛鸣枪开跑,来自全国的3000余名参赛者在南北长山岛环岛旅游慢道上尽享“人在画中跑”的快乐。本报记者 赵金阳 通讯员 石其鹏 李琨 摄影报道

烟台首场公车网拍结束,成交83辆撤拍2辆,总成交价超过310万元

加价107轮,丰田中客以八万二成交

本报9月11日讯(记者 焦兰清) 烟台市市级机关公车改革取消车辆首场网络拍卖会结束,现场共有350多人参加。记者了解到,83辆公车全部成交,2辆公车因无法过户撤拍。总起拍价1252200元,成交价

3100100元,溢价率147.57%。由于中国拍卖协会行业系统升级,原定于9月1日举行的这场公车拍卖会于9月10日拍卖结束,此次拍卖车辆共有85辆,品牌涉及别克、帕萨特、雅阁、雪佛兰等等,此外还有面包

车、商务车系列等。起拍价最低的为一辆标价1500元的面包车,最高的为一辆别克车,标价5.5万元。拍卖结束时,有83辆公车拍卖成交,2辆公车由于无法过户撤拍。据山东正和拍卖公司姜经

理介绍,此次公车拍卖,每辆车加价都在20轮以上,竞争很激烈,成交价最高的为一款2014年的江淮汽车,起拍价5.5万元,成交价9.45万元;最低的为一辆1500元的面包车,成交价7100元。竞拍成交差价最高,参

与竞拍人数最多,竞拍轮数最多的一辆为起拍价为8500元的43号丰田中客,成交价82200元,共有18人参与竞拍这辆公车,加价107轮,可谓竞争相当激烈,最后由209号竞买人拍卖成功。

买新车可用旧车置换,还可享补贴

本届秋季车展四天售车6880台,客流量达到13.8万人次

本报9月11日讯(记者 焦兰清 秦雪丽) 作为烟台的一场视觉盛宴,秋季车展自8日在烟台国际博览中心拉开帷幕以来,吸引了众多市民参展。记者看到,不少4S店盯上改善型车主,纷纷推出“二手车置换享补贴”等促销活动。据悉,车展第四天迎来高峰期,前四天销量约6880台,室内外客流量达13.8万人次。

作为一年一度的秋季车展,除了豪车美女,众多精彩表演之外,各大参展商的硝烟味儿也很浓郁,各家纷纷使出“洪荒之力”促销,记者在车展现场看到,不少4S店推出优惠活动,让市民参与其中,现场制作棉花糖,登记赠送购物小推车,关注微信号参加抽奖等。

本届车展各大品牌纷纷打出“特价”“直降”等标语,车展期间,有些品牌车辆甚至直降20000元。除了降价,一些4S店还专门盯上改善型车主,推出一些有意思的促销活动,在荣威展区,一款车不仅推出车展直降17000元的优惠,还推出“二手车”置换活动。

“客户如果家里有旧车,



靓丽的车模是本届秋季车展上一道独特的风景。本报记者 吕奇 摄

可以进行评估,然后销售给我们,用评估的价格抵消同等购车款,同时额外给客户3000元的补贴。”现场一位工作人员介绍,这个优惠力度是非常大的,只在车展这几天有,当然也是针对个别车型。在名爵展区,记者看到一些车型也推出了置换活动,用摩托车、电瓶车都以进行置换,并且额外给予2000元补贴。

据一位业内人士介绍,随着市民生活水平的提高,购买第二辆车的市民越来越多,需求也在增加,旧车置换正好迎合改善型车主的胃口,也将是今后汽车行业促销的一种趋势。

另外,8日下午,烟台市汽车商会第四届会员代表大会在烟台国际博览中心召开,128个会员单位代表到齐。大成通洲集团董事长王海再次当选烟台市汽车商会会长。

本届烟台秋季车展将持续5天时间,即9月8日-12日,优惠多多,豪车美女多多,所剩时间不多,有需要的市民赶紧逛逛去吧,逛车展还可能得大奖哦,本届车展现场购票每张门票可获得一次刮奖机会:特等奖1名:荣威RX5一等奖:儿童座椅二等奖:扫地机器人三等奖:爱仕达锅具纪念奖:企鹅杯。

记者带你逛车展

自动驾驶汽车亮相车展

本届秋季车展也是充满了智能化,在沃尔沃展区,一张写着“限量版全新旗舰级轿车,时速130迈自动驾驶”的宣传板格外显眼,而这款限量版能自动驾驶的汽车更是吸引不少市民围观。

据展区一位工作人员介绍,这款车有两个配置,一种售价50多万元,一种70多万元,今年刚刚推出,作为一种限量发售的汽车,这款车目前在烟台市场的保有量有两

台,其中一台为长岛市民所购。“目前在烟台就剩这一台了。”工作人员笑着说。

据介绍,这款车非常智能化,自动驾驶的最高时速可达130迈,只需要设定好程序,可以自动感应车距进行减速、提速,还可以自动转弯,可以超车,非常适合高速行驶。“不过红绿灯目前还感应不了。”该工作人员介绍。

本报记者 秦雪丽 焦兰清

明天有场高新区工贸企业招聘会

本报9月11日讯(记者 焦兰清 通讯员 冯岩 黄蕾) 烟台市人力资源市场为促进高新区企业的发展,定于9月13日(星期二)举行“烟台市暨高新区工贸企业招聘会”。招聘会中有100多家企业通过现场招聘、委托招聘和网络招聘等形式招聘所需的专业技术

和管理人员;其中参加现场招聘的企业70多家,提供各类就业岗位600多个,招聘的岗位主要有销售经理、财会人员、网络工程师、日语翻译、行政文员、生产主管、超市主管、营业员等110多个专业工种。烟台市人力资源市场位于莱山区府后路2号。